

军训之行——第二天

之整理内务

高一 11 班

早上,为了整理被子,我们很早就起来了,只有缕缕朝霞映在黑色的天空中,以前没有这么认真的叠过被子,叠到用时方恨少,平时不起眼的被子此时不再服服帖帖,刚刚好不容易成型的棱形过了一会又调皮地消失了,看着一个个忙碌的人儿,感觉心情有种种不甘与新鲜。

——高一 11 班高毓伟



军训之行——第二天

之反思篇

今天是正式训练的第一天，上午训练了转向，齐步走，蹲等。同学们已经微微展现出飒爽的军姿，虽然劳累，虽然流汗，担心重视自豪，有中前所未有的，不可言表的舒畅感。“放松坐！”盘腿坐在地上，享受着微风，心情愉悦，内心充实，从未感到如此珍惜时间。

——高一 11 班韩子润



声声军乐，阵阵军容，在国防园的夜幕中，常州市第一中学 2015 级高一新生以精神饱满的面貌，整齐的队列接受为期七天的军训，过程是辛苦的也是坎坷的，但只要我们有一颗永不服输的心，我们会战胜一切艰难险阻！一首《团结就是力量》给了我们启示与激励，相信我们一定会磨砺自己，锻炼品质，做到坚强勇敢，自强不息！“革命尚未成功，同志仍需努力！”

——高一 11 班王一夫



军训之行——第二天

之反思篇

一天的军训，有酸甜苦辣，有阳光明媚，有汗水挥洒。我们严于律己，恪守纪律。退去初来的浮躁，剥下自己的臭架子，慢慢地，我们学会自习，学会倾听，学会尊重，当然也有许多不足：我们不能尽力做好动作，我们的声音不够响亮，我们的动作还不够迅速，我们的话还是很多。

看着远山，青葱而高远，我们就想山底处的一只毛虫，相信经过七天，我们会化茧成蝶，飞上山峰。

——高一 11 班 姜焯



军训之行——第二天

之整理内务

最考验我们耐心和毅力的还是叠被子，要叠一个方方正正的被子完全不像影视作品中那样简单，各个细节考验着我们的耐心，三分叠七分修，看起来五大三粗的军人也有心细的一面，受益匪浅啊。

——高一 11 班 陆至泽



军训，初以为是轻松而愉快的，然而残酷的事实形成了鲜明的对比。九个人的宿舍，十个人的活，包括叠被子，扫垃圾等等。尤其是叠被子。豆腐块状，似乎是揉成的而不是堆成的。早晨初试就感觉到了难度。被套因为是初试的所以一点也不均匀，被角对不齐，而且皱巴巴的。继续用手捏，完全没有教官那种随意自如的手感和揉劲。勉强轻抚的被面，尽力装出一个立方体的表面，虽然显得很徒劳。均分成四块显然失败，倒更像是五块了，只能将就着堆起，再一一的揉平，效果明显逊于教官示范，更恐怖的是中午，晚上还要摊开再重叠。天啊！请赐我神力也！

——高一 11 班 朱佳玥



制作人：郑思雨